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GEMA 2

Alvetal To Tpubvupo:  flx)=3 +9x- 12, xER
. a) Na Avoete tv aviowon f(x) <0 katva napao‘tr‘]crére 10 oUvVoAo Twv AUCEWY TN oTov dfova
TWV MPAYHATIKWY apBuwy. (Movabec 13)

B) Na eAéyéete av o apBude ¥2 eiva AUon tng avicwaong tou epwtipatog (a). No amohoyroete

TNV ARAvincn ooc. (Movabeg 12)

Avey

a) # biaupivven T ol o £ = 3XFIw 1 223(<F3x-4)
Clay A= 9+6=25 owpq exer oiles

- —3+5 _ . —3~-5
e TET ST =Rk
el I—az: ud [ oo

IxMaxa2| + § — ¢ + i

oo £69) =0 e BXHGx~1250 & s < =1
o< X& —</ 1]

—Co ~cd q o
77 ”
ﬁ) 25 (> Y2 >V1 =V >4
Qpea B\'fz"gé [—‘/lj CYar-1 bev ey A6l TuS

OoWVTEwEUS .
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OEMA 2

, , 2x* -4x+ M . , ,
Alvetal n cuvdaptnon g, He g{x)=—————. Av n ypadikn napdotaon Ing cuvaptnong g

x+1
SLépyetar amns o onueio A{1,- 4),
a) va Selfete o pu=-6. (Movdbeg 9)
B) va Bpeite 1o nebdio opiopou g ouvaptnanc. (Movddec 9)
V) yla 4= -6 va arihonotoETE Tov TUTIO TNE SUVApTNonC. {Movabeg 7)

Avsu
a) A(-Decg &> gl1)=-4 = ?—4;5 et e

& p-2=-8 = K=-§

2
B) qGg= X —EX-€
X4

SN raipne wFito & x+-4
Ag= Ceo,-1) O, $e0)

r) D 'T'p‘lcuvvtLLo Ol —f = 2, (Kz—' 2)(__3")
= 2+«
BPL K= 3 , Ya=-1

ceps  46d = 2( x:z)(x-_@
+

= 2x— 6.
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OEMA?2
V3 V5
Alvetal n napdotaocn: 4 = +
NN AN W
a) No Seifete ot A= 4. (Movdsec 12)
(Movadeg 13)

B} Na AUoete tnv efiowon: |x+A|=1.

A Jem
Va Ve B(VE+3) + IF (/E-@)
Ve -r3 VS +13 S-3
- 2

P [xtAl=1 = [xt4[=q e W =1 Y X+ ==

“ x=-3 ™M ¥X=-5
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GEMA 2

To 70% Twv KATOIKWY KOG MOANG EXEL QUTOKIVATO, TO 40% £xEL punxavakL koL To 20% éxel Kal
autoklvnto Kal pnxavakl EmAéyoups tuxaia évav kdtolko authig tng moAng. Optloupe Ta

evbeyoueva:
A: 0 KATOIKOG va EXEL QUTOKIVATO
M: 0 KaTolKOC Va EXEL unyavaxL.
o) va ekbpdoETE AEKTIKG Ta EVBEXOUEVA:
i} AUM i) M-A iii) M” (Movabeg 9)
) Na Bpelte tnv mbavétnta o kdtolkog ou enhéxBnke :
i} Na unv éxet pnxavaL. “ (Movdbeg 7)

ii) Na unv xet oUTe pnxavakL oUTE autokivato. (Movébec 9)

Q)*L)A-UM I O KaTtelfosS €x€ quiouiviTo m y«mv&fu’k

‘u) M-A : © kaTelnoS €xe€l Uunxavaul ot ox aulou(MmZo
.. /. ) KQVQ'K(-

14.4') | TRl o UaTe oS Jev €Xe

B3P ()= 4-P(u) = 1-%5 = T2

oD
M) Pl(xomY]= 4~ Plaum) = (- [ o) teaua)~Plron) L=
- _ Fe _ 42 22 = 1=

leo  |eo oo [eD®
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OEMA 2

Ano toug 180 pabnrég evdg Aukeiou, 20 padntéc cuppetéxouv otn Bearpikn opudda,
30 uaenféq CURHETEXOUV aTtnv opada atiPfou, evw 10 LaBnTEC CULUETEXOUV KaL OTLC
&0o opadeg. Eméyoups tuyala évav palnt tou Aukelou. Opilouue ta
evbexoueva:

A: o padntr¢ ouupetéysr otn Seartpikr ouada

B: o palntri¢ cuuuetéyet otnv oudda otibou

a) va ekdpdoete AeKTIKA To eviexSpEva:

i}AUB i) B-A i A {Movadecg 9)
B) Na Bpeite tnv mBavotnta o padntric mou ertdéxBnke:
i) Na pn ouppeteyel oe kopia opdsa, (Movddeg 9)
ii) Na ouppetéxet povo otnv opdda otifou. (Movabeg 7)
Alosu

a) %) AUVR . opaéwms 6 VHIULETEXE] Gryv OeaToru
opda m v opada 6Tifou.

"“7 B-A: O LLaBUNTUS EUNpETSNE] €TV ef_zqég Cl"Bch
wey 6%l eTyy Bearpun opadey
i) A o praButy dev Sopyuezé xer G SeaTe(UY

otea dex.

:f_@_ <0 _.-_-.._2_- P(B ZN(B):_?__O_=_§_.
F) P N (8o 8 7 ) 8

NAB)  te - 4
P(40B) = NG  1eo 18,

i) Pl(avd) = 1-Piave)= 1- YA PCE)-P (AnBY] =

— rl.._____~

2
g 1B &
%) P(B-A)= P @) -P(aB) =

@
F
‘,\



OEMA 2

Ot apBuot k-2, 2« kat 7k+4, keN elvat, pe TN oelpd mou Slvovral, Stadoxikol dpol
HLag YEWHETPLKAC TpodSou (ay).
o) Na arobeifete otL k=4 kaL va Bpeite 1o Aoyo A Tng npooddou. (Movabeg 12)

B) i) Na exdpdoete to 2° 6po, Tov 5° kat tov 4° Gpo TNE napandvw YEWKRETPIKAG

npodSou w¢ ouvAapTnOon Tou aj. (Movd&ec 6)
i} Na anoS8eifete 6Tt a, + a5 =4(0, +a,). {Movadeg 7)
Avsny

&) Mpiner (ou)% (4-2)Gu+4) , ueN e

Cad 4»(1‘_—.— 'zw&+4b<—14b<—8 e

o 342 ox-8=0. (A= (cot?s=17c)
&= “f,z,:"o:‘q =~

- K= g (Ewwl) 1 K=—5EN (wrep).

= 24X - & _
?_ ],{,_L 2 _‘(-

P) 1) a,-a.2= 4
Qg = Q;'ﬂq‘; 256 &,
Qq=Qc A= 64.Q,
) QutQg = 4 1t356€Q = -2y
(ot ) = 4 (a+64 Q) = 4 6SQ =T &y

Qoo o+Qe= 4(Q4+Qq)

HS



OEMA 2

Atvetau n eflowen: A - (A-1)x-1=0, e MAPARETpOA=0.

a) Na Bpeite Ty Tupr Tou A yia tnv omoia n eficwan €xel pila Tov apBpd 2 .

(Movabdeg 12)

B) Na anobeifete oL n e€iowon éxel npaypaTikég pilec yia kdBe A= 0.

(Movabecg 13)

Avem

@) > =-2 [(rp<nct ap+2 (a1)-1=0 &
e Cc P-3=0 e A= .!2-

?37 A= f‘(’%—l):]z—ﬂl-ﬂ = q’izﬁ A4 1A =
_ %204 s = (ae) 2o e wate AEK
Af’e Exe NEPUaTI U pifes ya AFo0.



QEMA 2

Atvetaun eflowon (A +2)x* +2AX +A—1=0, pe napépetpo A # -2,

Na Bpelte TIg TIHEC TOU A yLa TG ontoleg:

a) n eglowan €xelL 6UO pLlEC TPUAYUATIKEG KAL AVLOEC,. (Movadec 13)
B} to aBpowopa Twv pllwv ¢ eficwong eivat (oo ue 2. (Movabeg 12)
Ao
a) A= @& ()(a-) = AP= 4x =) +g =
= -43+8,

npeng; Az=0 & —4d1820 & A <2
Aps Q € (eo,~2)o(-3 2)

)37 necne Aao A € Ceo,-LE7 2] Z'_P
™~ zn = 2A+4

?I+‘2
—p |AECe "230("‘/ 2]
A =~L dexng



OEMA 2

fla Toug mpayRatikols apiBuole a, 8 wxtouy:
2<a<qi kamt -4=<6x-3

Na Bpeite ta 6pla peragl twv onolwy neptéxetan n TIRA KaBeWAC and Tig NapadTAoELS:

a) a-28 (Movdéeg 12)
g) a?- 28 (Movddeg 13)
A e

q) 2= a =4 )

45 p =-3 & g=z-2B=6& €2 € =-2p <8 Cz)

A+ () —d 8 = X-2BS{2

P e<a-zps{2 G
zsas< &)
Gn(e) —= (65 Q(a-2B)= 48 <
€ (6= a=2ap S48,



W

QEMA 2
EoTw a, 8 npayuatikol aplBuoi yra Toug onoloug wylouv:
a-B=4 «kat o’8+aB’=20
a) Na anobeifete ot a+8 =5, (Movabeg 10)
B) Na katackevdoete elowan 2°° Babuou pe pileg toug aplByolc a, 8, kaL va Toug Bpeite.
{(Movdbec 15)
AJsm ]
Z 2 =20 ap- =20
a) a ﬁ-;-a(ﬁ_.:?o e~ B Cl-}é) G ‘%(Q-HBI)'-
e a+pB=S
B) S=a+B=5 , P=axp=«
X%-Sx<t4 =0 e K=25-16=9
Qpa = TE2 o x=< Apx=1

=
‘P Q O(-'-‘-"L,ﬁ:’( iy CI:!,B:‘é-
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OEMA 2

Eotw @, 8 mpaypartikoi apiBuol yia toug onoloug oytouy:
atB=-1 «kai o’6+2a’°6°+aB’=-12
a) Na anobeifete ot1: -8 =-12. {(Movadeg 10)
B) Na kataoxevdoete eflowon 2° Babuod pe pileg Toug aptBuolc a, 8 kat va Touc Ppeite.
(Movadeg 15)

A ey

2,72 3 2 =) __
q) a?’ﬁ;+?cal3 +af=-12 = aﬁ(a+2qﬁ+5 =—[2 «>

Q+s=-)

=1 cwﬁi(ig-fﬁ)zhn—rz a—— ap=-12

Bl S= ctf=-L , P=a3=-I2
XU ~{220 e A= (448 =%
apa x= UET g x=-«4 1 =x=3
2

Qoo o=-<, =3 M Qa =3, B=-%
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OEMA 2

a) Na AJOETE TI§ MAPAKATW QVIOWOELS KaL VA MOPACTAOETE TIC AUGELG TOUG aTov afova Twv

TPAYHATIKWY aplBpwv;

i) Jl-2x|<5 kau (Movadec 9)

i) [1-2x| 21 (Movdseg 9)
B) Na Bpeite Ti¢ axképaleq THEG TOu X yla TI( omoieq cuvaAnBeliouv oL Tapamdvw
QVIOWOELC,.

(Movadbseg 7)
Aoem
@) i) [1-2x[<5 < -5<i-2x<5 => ~6<-2x< 4
coo  —2 3 +es

= 32X2TE

n) {t-2x[z{ & 1-2x=-1 U 41-2x=2{ e

. 4;1 —~ 22O e

—_— [ ] 1 oo
7 7, g e LTI
Lo ~2 o Al 3 oo
P) et
< v —>

O avicicas éwaldubcoovyvy 1a =€ (~z,0] LI 3)
N&v nepréxer Tovs quepao?ds -1,9,4, 2.



<2

Ztov mivaka TG Tdfng oag eival ypapéveg oL mapakdtw minpodopies (tpooeyyicel):

V2 =141
V3=173
V5 =224
J7 =264

a) Na emAéfete évav tpono, wote va aflomoljoete ta napandvw Oedopéva (Omota

Bewpeite xatdAAnha) kat va unoloyioeTe WE TpooEyylon EKatootol Toug apBpolg
V20, V45 «o J§6 (Movadeg 12)

B) Av bev unripxav oTov Mivaka Ol TPOCEYYIOTIKEG TIpES TwWV pllwy NMwe Ba unopoloate va

3-420 +/80

uToAoYyLloETE TNV TN TNE Napdatacng T——— : (Movadeg 13)
455

Aosu

@) Veo=[Fs=VaV/s=2V5 =478
Vas =/as = T VE= 315 = €2
Véo :IEG'S": f!?:@:‘F@"?:s"qg'

B) 3 V/o+t/ec 3.5 +4/E_ 1o/F
vas ~Vs 2VE- V5 ”VS
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OEMA 4

(Ze éva tuApa TG A’ Aukelou kdmolot paBntég napaxkchouBolv paBripata AyyAkay kal
kdmolol Fadkikwv. H mBavdtnta évag padntrig va punv napakohoubel ModAwkad elvat 0,8. H
mBavdtnta evag uabntng va napakohouBei AyyAikd eivat tetpanidoia and tnv mbavotnta
va apakohouBet MadAika. Téhog, n mBavotnta évag padntrig va napakohouBei padrhpata
TOUAGXLOTOV [Lag and Tig SUo yAwooec eivat 0,9.

a) Emhéyoupe éva padntr otnv TUyn.
i)Nota elval n ubavotnta autdg va napakoAouBel pabhipata kat twv SUo yAwoouwy;
(Movdbeg 9)
ii) Mo gival n mbavotnta autdg va napakoioubel padipata povo pag ana tig suo
YAWGOEC; (Movaéeg 9)
B) Av 14 naBntég napakohouBoly ovo Ayyhikd, ndool eivat ot abntég Tou TUAuaToc;
(Movaéec 7)
Aoty
E¢nw ta svOexs peeve i AT © HAOUMS naggusdwdea A dind
M o kabutds neaeauodnss (A4,
Tote P(r)=o,8 , P(A)=+P(r) , P(Aur)=a%

©) i) P(anr)= Pla)+PCr)-Paur)= 5P -PAUN)=
= 5 [1-P(r)]-Plaur)= S5 Q&~%7= 4
i) Pla-roo(rai] = P(a-T)+P FA) =
)2 PCA)— PCANT)t p)—P(anr) = P(AC F) -P(ANT)
= 0/7"'0154: o 8.

P) PCF):f'PCf')=°72 2o PA)=dP(F) =S8

P(A-I) =F(A)— P(ANT) = ©, %

{<
gA-F7 o AT =

f ;
NEE2)= L= © N(J2) =29
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OEMA 4

Alvetaun eflowon:  x-2(A-1)x+A+5=0 (1),  ue napdpetpo A€RR.

a) NaSeifere 611 n Suakpivouoa tng eélowong (1) eivav:

A = 43%-12-16. (Movébec 7)

B) Na Bpeite Tig TLpég Tou A€ R, wote n eflowon va éxet SVo pileg mpaypaTIKES KAl AVLOEC.

(Movésec 10)

v) Av n e€lowon (1) éxet piZeg Toug apiBpots Xy, x; kat d(x;,x,) Elval n andotaon twy

X1, %2 GTOV GEOVEL TWV MPaypaTik®y aplBjudv, va Bpeite yia MoLeC TEC ToU A LoXUEL:

d(x,x,) =24 . (Movébecg 8)

Avgu

a) A= [z @H)]’ia (2+5) = 4 (At zan) -49-20 =

= qQAC-122 ~16. .

B) rlpener A >0 & 4@2-3g-q)>o- e 2734=>0
To Terdrps 3539 ~4 Exa diaupirsusq ATES
oipa exg plles D= E%;' & =< ¢ =~

A Jeo [ el
1‘—-39*%[#‘?“"7‘{“{ .
spa A=O & YL 3A- >0 € A<~ m | Z <L,
~r A & (Feey~1) O (S +e)

r) o () = V73 e el =R = {’(’:J
— (Xf-XQ‘L: 2« & ¥ ot x}-—Z?\’ftSX{'-:?;:‘?q -
- (‘Kmf-x-;_)?:- XY K= 24 =
— A (1) =9 (A+5) -4 =O .

e (A1 5 (245) - € =0 AZ2R+1—A-5-E=o0

— A=30-le=o (QA=42)
y A= ~2. deuTES |

T4
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OEMA 4
, , x+2
Alvetaln ouvaptnon f, ue f(x) =
_ 9—x?
a) Na Bpeite To medlo oplopol tng ouvaptnong £ {(Movabec 10)

B) Na Bpeite ta onpeia Toung e ypadikrig mapdatacns tng suvdptnong / He Tous

afovec. (Movabeg 7)
v) Av A kai 8 eival Ta onpeia TopRg TE ypadikrg mapdoTacng TS cuVApTAoNC fue
Toug &foveg x'x kat y'y avriotowa, va Bpeite thy eficwon g euBelac nou oplletat

ano ta A Kad B, (Movddec 8)
Ao em

&) anarespe F-x*20

Va-x*=o

& [ X|[gR ewn ~35x<3

A‘PQ A_-‘g = (—-’3, 3)
' 2
B> 11-)(0?”—' -g‘— apg M Sp Teuver #oV ¥¢ ¢o Al 3)

;"'PC?—5<'2>0@ S i

w472

{61=0 & Jt

Qe w(p TEWEH Zov x> &2 B (-3 0).

=0 @ X=-2€Ag

Zr) Eectw q):-_Qx-]—’b M '{uﬁm’}aém CUBEHES , Tsze
CLyoU diépxcron vno zo A, B €xovres
-~ 2 = 2
%'—"- Q'O‘Fﬁ”}-’ B' 3 7_’, ﬁ i
O=-2A1p 22= 3 A= 3
Ai‘?g m eticwsy TS 7’}17'015}46\/445 CuGea S

L] z
etey: = F>x+=3



GEMA 4

Atvetat n etlowon
(A+2))C +{2X+3)x+A-2=0 (1), He napdpeTpo A =-2.

a) Na Seifete otun Stakplvouca tne eflowonc (1) elvac:
A=12A+25 (Movadec 6)
B) Na Bpelte Ti¢ TILEG Tou A -2, Lbcrre n eflowon (1) va éxel 800 pileg MpayHaTIKES
Kal QVIOEC. (Movasec 7)
¥) Na exdpéoete wg ouvdptnon touv A To dBpolopa twv pllv S=x#x; Kal 1o
YLWOLLEVO TwV pL{wV P=x1-X>. (Movadec 4)
8) Na efetdoete av undpxel Tir Tou A WOTE yiat Tig pileg x5, x; ¢ ffowonc (1) va

woxUeL n oxéon :

(xs#x2-1)°+( x1%2#3)*=0 (Movasec 8)

Avem 2 .
a) A= (22+5)%~ 4 (A+2)(A-7) = FATH2ATT- 42 +6
apa A=127A+2S.

- 2 AF-2
- — “m
15; perts| A>oO 42Q+2s'>oeofr?> l +

ape A6(-3%,-2)u(-7+)

A
2213 pereeT Gig
A+2

8) (¥44-xz,—1)2+ (<% +3)?'=o e X AY-1=0 U X Xp+3=O

_ PPt3_ ¢y A2
A+2

& KpEe =4 eau K =-3 A2

e —~270-3=7+2 e N=2=~33-6 &=
= BA=-S woy 4%~ =

- = =52 sou A=-t edUvarmo.

3
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H efétaon oce éva Staywvioud twv Mabnuatikwv nephapBave ddo Béuata ta onola émpens va

OEMA 4

anavticouv oL efetalopevol. Ma va BaduohoynBolv Le dploTa EMpENE va anavifoouy Kal ota Suo
Bélata, evw ylo va TMepACOUV Thy £€TaOn ENpENE va anaviioouv oe éva TouhdxloTtov and Ta Slo
Bépara, Ito Saywwviopd efetdoBnkav 100 pabntéc. Ito npwrto Bépa anavinoav cwatd 60 padntéc.
Ito Seltepo Bépa amdvinoav ocwotd 50 pabntég, evw kat ota SVo Béuata andvinoav cwotd 30

nalntég. Eméyoupe Tuxaia éva padntr.

a) Na napactrioete pe Sidypappa Venn kat pe xprion tng yAwooac twyv guvéiwv (opilovrag ta

Kat@AAnha evexdueva) Ta napandvw SeSopéva. (Mova&ecg 13)
B) Na umoloyloete tnv miBavotnta o padntic:

i) Na andvinoe cwotd povo oto Seltepo Bépa.

i) Na BaBpoloynBel ue dptota.

i) Na pnv anavinoe cwotd oe kavéva Béua.

iv] Na népaae tnv efétaon.

40644 (Movabec 12)
al A O padbutus anaviuce cweza 7o 1°Giua
B: O peBuUltus araviuié &wcza 6o X Bepa.
e P(A') !eo
P(é) wo
_ PCanB)= 22 |
ANB: © UQBups Qe éE eTa Ll €Ea R fepars .

36 .22

13/) 2) P (8 A)= PC8) "PC‘*OB‘) ’S:;____;; leo

i) P (anpg)= 2= 22

i) p ]__(AUB')’J = A—P(ALB)= 1= PCAY-P(B)+P(ANR) =
{foo— 6O ~SO %'So= 20

(oo oo
o S S0 _

: go | Se 3o . 82
7v) P(AUB)-:-PO")*}’C@-P&OB)’-‘ 1eo " oo leo  (Po

—




OEMA 4

Alvetain eflowon  (8-A)X -2(A-2)x+1=0, (1) ue napdpetpo AR
a) Na Bpebel n tiun tou A wote n elowon (1) va eivat 1°° Babuod. (Movabeg 5)

B) Av n gfiowon (1) eival 2°° BaBuol, va Bpeite Tig TIHEG TOU A WOTE QUTH va éxet pla pila

S, tnv onoia kaL va npoodloploete. (Movabeg 10)

v} Av n eficwon éxel Wi pila Suthn, va npooSlopicets Tig TIWEC Tou A {av UTtdpyouv) WaTe

TO TPLOVURO (8-A)X -2(A-2)+1 v elvat pun @pynTikS yla KABE X TPayMaTike aplBud.
{Movadbeg 10)
Aoey
@) Ma a= g-2, p=-2 (@), 5=1
ria ver Ghey m () {°F BaBuow neerer B8~A=0 «o4 A

& A=8 upd £2 @& A=8,
=

& 4(A>aqa+4)-32+40=0 € FA -6 +16-3 2+4A=0

e 4//1?-129—(6:0 g 4(’;{5—35?-4):@,

-2F0O

Aj= 94 (6 =2S
& 9:..3_:%5 e T)= < (%] 2"—""-’-

. . B . 224

Tore a dinda pifla ERL <=7 7297 Y677
4 . =% -t
ria =4 ?<=T'éi7f“" =0 T 3

Y) Anairw e
A=o 7__, A= ~ 9=-L 7-1- Qect v A=A
g-A4 >0 =8
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OEMA 4

Téooepig abAntés, o ApyUpng, o Baciing, o Muwpyog kat o AnpATpng TEPHATICAY TE Evay
aywva Spopol UE avtioToloug xpdvoug (oe AERTd) ty, ta tr KOt ts, YL TOUC OMOLOUS LOXUOUY

OL OYECEL;: t, <ty

o +2t,

t 3

Kalt

|t —1]=|ts -1,

[, +1,
2

a) i) Na deifete ot: 1, = (Movabec 5)

ii) Na Bpeite tn oelpd pE Ty onola Tepudrioav oL aBAntéc. Na artioAoyricete TV
QNAvInNon oag. (Movédbeg 10)
B) Alvetal enurAgov OtL LOXUEL:
l,+1,=6 kat t,-t,=8

i) Na ypadere pia efiowon 2° Babuod nou éxet pileg toug aplBuolq ta kat ta

{(Movabeg 5)
ii) Na Bpeite Toug xpovoug TEPHATIOHOY TwY TECOdpWY aBANTWY. (Movabeg 5)
/lu‘uvz.
Q) ’i) { Ca~ (3-4.{ = [ tg- ‘tAl &> 6A"t¢=£5’ﬁ4 2y 1‘;4~t¢=-—£5+£¢¢°
ba=tg (anep) 1) ba= tatiyg @ 64—"—{:4;—‘3-

”) O 'ﬁA Gy © CepIOpMTIKLS (LE6os TN ta,tg <o
é& < éb (-{55 |
'€5> M—B - 3£&>£4+2'£8-6—0 1’-‘«35‘&4 EXO e
3

tr>ts = tat288 {"“’::3 o 24+ tg>3tai3tn
C
- (3 >ta léxi€ apcXx “-"A<éé< €< éB-
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BEMA 4
Aivovtat oL cuvaptrioels: f(x)=x" kat g{x)=xx+(1-1), xR

KaL A MapAueTpog HE A # 0.

al Na eifete ot oL ypadwés napactdoel C; kat C; £X0UV yia kABe TiA ™G
napapétpou A éva TOUAAXLOTOV KOG onuelo. (Movadeg 8)
B) Mo nowa Tipn Tne mapapetpou Aot Cr kal Cg Exouv éva povo koo onuelo; Moto
elval to onyelo auts; (Movadec 8)
v} AV A =2 KOl X1, Xz EIVOL OL TETUNHEVEG TWVY KOWWY anpeiwv Twy G kat Cg, va
BpeBei n napduetpog A WoTe va toxbe: (x,+x%, ) =|x, + x|+ 2. (Movadeg 9)
Ao

&) Apouat va defovree ©T M etiaocy -ﬁ(x‘)e—&fﬁc‘) cxer dsay

na wadbe AFO.
1260:3(;:) 4 ><’L=Qx+ (-A = xz.f,lx.i-%:;:o.
e A =A%%(a~1)= Aa) +y = (a-2) =0
Apa m efrawey exeér navea Gos
) H dom =y eFrowsus Lo =46 evey poIasinyg
e2ay, A=0 &» A=22
D
TbTé— ><=‘-g-'-=-’l., A-pa TO Woivo TS onpete
61-"“4 s AC‘:()

Y) Xatxp= A Toza
Gusm)’= | ¥erraj+2 = A= )2lree
2% ja]—-z=0 Germyes Y=[2]zo
Yep~2z=0 e A=(+tgv
Qpa 4= 13 & ¢= 2 o g=~1 (xrep)

f@f’a /2/:2 e A=2 Gzn.ap) v A=-2



BEMA4

Evag aBAnTig kohupndel UTTLlo kat kalet 9 Beppideg to Aemtrd, eviws dtav kohuundet netaiolda
kaigt 12 Beppideg 1o Aentd. O aBAntrg BéAel, koAupnwvtag, va kael 360 Beplibeg.
a) Av o aBAntig Béker va koAuunioel Umto 32 Aemtd, mOoa AEMTA MPEMEL VA KOAUWTNOEL
netaiouda yia va ka el cuvolika 360 Beppidec. (Movaéeg 5)
B) O aBAntig anodacilel néco xpdvo Ba KOAUUTIACEL UTTTLO KAL 0TR CUVEXELR UROAOYL{EL MOCO
Xpovo npénel va kKoOAUPTTACEL MeTaAoUsa yia va kdet 360 Beppibeg.

i) Av x elvat o xpovog (oe Aerttd) nou o aBAntr¢ kKoAUPNdeL UTTLo, va anobeifete 4L o

T0nog TG cuvapTnong mov exdpdlet To XPOVO TOU MPETIEL Vo KOAUUMIiJEL MeTaholda
yia va kaet 360 Beppibeg elvar: f(x)=30 —%x (Movadeg 7)

i) Na Bpelte To neblo oplopol Thg ouvaptnong tou epwthipatog B(i),oto mhaiclo tou
CUYKEKPLEVOU MPoPARHATOS, (Movabeg 4)
y) Na yapdgete tn ypadikr mapdotacn TG cuvdptnong 1ro‘u epwtiparog (B), va Bpelte ta
gnuela Touns TN HE Toug afoveg KalL va eppnveUCETE tn onuaocia toug oto MAalolo Tou
TipoBAruatoc. , (Movabecg 9)
Avgm
Cpifvpe PE)=2¢, tzo , dE)=(?Z, t2o

onp 1 oxpdws ce PEnTd we G&),qE) o1 Qeppibes
new o vees ozan nedoens€l vATO % ActadoJa avedeo ixe,

—_ 3 -. 33 t
o) P(32)+3 &)=360 e F-32+(2t=?60<> é—ﬁé’i:ewq
B) 1) @6+ (+)=360 = Tx+i2t=360 = L= F€oo7X-30-3

wp: $649= 30- 3
'24.) xZo ]_> %2Zo 7 <20 ?—'r =
t 2o 3o- 2 > 2o o2 NEFO

Lpa XE [ &<«e],

3‘) (039 Ztre ¢pes (o)30) © BAUTLS
' lodolnger ovo nezafdaidy

Tzo 6Mptio (40)0) a @03uzc
Ko du ung¢e) pove vane~

(40, <)
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OEMA 4

Evag ue.}\Lochéuoq éxeL TomoBetroet 20 kuBiEheg oe a euBeia n onola SLEpxeTal and v
anoBrikn touv A. H npwtn kudédn anéxet 1 pétpo and tnv anobrkn A, n Seltepn 4 pétpa and
10 A, i Tpitn 7 pETpa amd to A kal yevikd kdBe emduevn kuPEAR améxeL ano Ty anodnikn A, 3
ETILMAEOV [LETPO, OE OXEON HE TNV Mponyotpevn KUWPEAN. -

a) Nat Seifete OTL OL AMOOTACELS TWV KUWEAWY antd TNV amobhikn A amnoteholv SLdsoxonUq
dpou ¢ aplBunTikAg tpodsou kat va Bpelte To ¥? dpo authg Tng mpoddou. Tiexdpadlet 0 TPWTOG
0po¢ TNG aptBunTikig mpodsou kai t n Siadopd tng; (Movabeg 6)
B) Ze ndéon andotacn and nv anodrikn A elvaln 20" kuéin; (Movabeg 6)
y) O pehioookopoc fekvuvtag and tny anobrikn A cuMéyel To péAL, and pia kueékn kabe
dopd, kat to petadEpel TAAL iow otnv anodrkn A.

i) Nola elvat andotaon nou Ba Siavicel o HEALGCOKOUOC yia va GUAAEEEL to peAL and tnv 3"

KUWERn; (Movabec 6)

i) Nota elval n cuvolikr anoatacn nou Ba Staviost o HEALGOOKOHOG YLa v CUARESEL TO LEAL
KoL amo THg 20 KuEleg; {(Movabeg 7)
Avém

07 5‘1!4) Qy N C0)bTasy ™My V-KUuPeAUS Qro iy QroBrfy
A tozg au=d,a,54, =¥ -- -
49& O Xroizgcer) e ©PO1 e Spnzund n,gsd&fv (94/7
(e g=1 cas tweF1=3,

B) Qoo=Qut{9cw= 1+ 19-3= S8 Lectpeq

Vi anssam eney 79 =2 (@tw)=R (1+2:3) =14 pegm.

M) R Sgp = 2 2 Jeartaw]= 20 (QH%Q: 89 (18 au
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GEMA 4

Auvo ¢lhol anoddoroay va kdvouv To XOUML Touc Souketd. Toug dpece va {wypadilouv
prhouldkla Kol EoTnoav (L LKPRA EMxeipnon yia va ta nouAfoouv péow Swabdiktbou. Ta
£foba kataokevnq (08 evpw) yra x umAouldxia Sivovral amno tn cuvdptnon K(x)=12,5x +120 kal

Ta £coda and tnv NWANohH toug (0 Eupw), o SldoTnua evog Unvog, anmd Tn cuvaptnon
E{x)=15,5x .

a) MNola elvat ta naywa E§oda tng emxelpnong; {Movad6eg 6)
B} Tuexdpdlel o aptBudg 12,5 koL Tl 0 aptBudg 15,5 ato mhaiclo Tou pofAnpatog;
(Movabec 4)
m Na Bpeite nooa unmhovlakia mpénel va noudfoouv WOTE va éxouv éooba ooa Kai £§oda
(6nAabn va unv «pmnaivel pécar n enielpnon) (Movdbeg 6)
Sp Av ntouAnicouv 60 pmhoulakia Ba éxouv kEpSoc; Na aTloAOYHOETE TRV ANAvIncr oac.

ASem (MovdBec 9)
Q) [Tla w=o0 UW(e)=(25 D 4120 = {20 &

[5) 145 &y To udeTes KOTASUEUYS QVey TEAX[ O
15,5 ey 1o chja QX0 Tuv ar_bﬂum Gro s -re{,ug)q'aj.

1)‘) EGh = W) e 15,5 X={2S X} +120 & Ix={20 e=
€ K FFo TELe.

‘57 E(6c)= 15,5-60 =930 €
Lt (60)= (2,5 o0 +2o = BFO €
Exouv wepdos eagov Elge) = W (<)



\e

OEMA 4

Alvetaw n eflowon: (),2 —A)-xz -(12 —1).x+)L—1= 0, (1) uenapdpetpoAER

a) Na BpeBolv oL Tijég tou A €R, yia 11§ onoieg n (1) elvar eflowon 2°° BaBuod.

(Movadeg 6)
B) Na anobeifete OtL ya TI¢ TIHES Tou A ER nou Bprikate oto (a) epwtnua i (1) naipvel
HopdA : A —{(A+1)x +1=0 (Movasec 6)

y) Na anobeifete ot yia g Tipeg tou A €& tou Pprikate oto (a) epwtnpa n (1) éxel Suo pileg

TIPAYHATIKEG KQtl GVLOEC. (Movdbeg 7)
6) Na npocbiopioete 11§ pieg tng (1), av avth eivar 2°° Badpoy. (Movabeg 6)
Avsan

@) Sty ETi6wenm DUS oYU S OIX +RX+¥=0 |ee
Q=22 |, B=4-2°, y=2-~9
Eler 27 B<busn an ;z"-zaeoe:q(q—r)a&o &
Q Ao wer -1 o & B¥o weu A€
13) (Qz-/’é)x?'— (A=) x+A-1=6 <> .
A (A-0x*~ R-D@E+Px+3—~1 =0 7
AXE = (A+D<+1=0. .
r) A= (-(q+Q72-‘—4.«;) = A2 +-4A = Rozt4= (A-1)
ria @41 A epy M SHiEwsy X Jdio

Ol ]es npayuaTives «uces CUSES
4= q—-———+ (-‘/ﬂ-‘f =

5) Xt,2 = ﬂ+4f(ﬁ~()/ ZA 1
(3% ~> . Al A4

27 7
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BGEMA 4

Ze pla oudda mou anoteleltal and 7 avdpeg kal 13 yuvalkee, 4 and toug dvbpeg kal 2 and

Tig yuvalkeg naifouv okdkt. Enéyoupe tuyaia éva and ta dropa autd.

a) Na nopaotigete pe Sudypappa Venn kal We YpAon TG yAWSoQg Twv GUVOAWV TO

evOEXOEVO TO ATOUO TTOU ETAEXBNKE:
i} va eival avbpag i va nailet okdxe. (Movadbeg 6)
if) va pnv eivat avbpag kat va mailel okaxt. (Movabeg 6)

B) Na unohoyloete tnv mBavétnta To dropo nou emhéxOnke va eivat yuvaika kat va nailet

OKAKL. {(Movabeg 13)

Aoy
Q) Eiwo g eydexopevg
A: To aToio ety ewvdpas

B: 7o atopo nele cusal.

QLA B 1 /-\UES.
V4 ?/ /
9.9
o 7% ) ANB.= B-A

1
8 P(4'0B)=P(8-K)= P(B)-P(AnE) =

6 a 2 _ 1

— > -—

70 7o~ 20 " lo

—
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GEMA4

O 8paoteg pag khonrg SlEduyay W éva autoklvnTo Kat LETd and v katdBeon Sladdpwy
HapTUpWV EYVE yvwoto oTL o Tetpadndlog aptBuog Tng mvakiSac Tou QUTOKWATOU EiXE
MpwTo Kal TEtapto hndio 10 2 . To Sevtepo Yndio Atav 6 A 8 i} 9 kat To tpito Yndio Tou
Atavdn 7.
a) Me xprion Sevdpobiaypappatog, va npossioploete 1o cUvoro Twv Suvatwv aplBpwy Tne
TIVaKLBQG ToU QUTOKLVATOU. (Movadecg 13)
B) Na untohoyioete Tig mBaVATNTEG TWV NAPAKATW EVEEXOHEVWY

A: To tpito Wndio tou aplBpol ¢ mvakidac elvaito 7.

B: To dedtepo Yndio Tou apBpoy g mvakidag eivat 6 A 8.

I To deutepo Yndio tou aplBuoul tng ruvakibag Sev eival oiTe 8 olite 9.

@) ¢ <,
43
<li=—

<
roamn

30 u ?;.

(Movadeg 12)
A s

‘r
¥
o

+

4ee J2=§Q{4?) REE2, 28422572 2793, 277 2§

= NGO 3
B) A = 726%2/ 28¥g, ?q::r2} PCA) = ot 2
= [ 2642,2672, 28422672 p(syt"'?@? =

g 2642, 26'?2} e )_ NG"? 36___
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BEMA 4

Ao pia épsuva PeTafl paBntwy evog Aukeiou tng xwpag, TMPoékue OTL 10 80% Twv
paBntwy mivel yoha 1 tpwel Suo déteg Ywul ue Boltupo kat WEAL oto omtiTL TO Tpwi.
EnAéyoupe éva padntn atnv TUXN Kat oplloUiE Ta evdexoueva:
A: o uadntric miver yada
B: 0 padntric tpwet uo peTeC Ywui ue Boutupo kat ueAL
Av amnd 10 clUvolo Twv pabntwv 1o 60% mivel yaha kat 1o 45% Tpwet Suo déteg Puwpl pe
BoUTtupo Kal HEAL,
a) Na oploete e Xpron Tng YALOOAG TWY CUVOAWY Ta EVEEXOHEVA!
i) ouabntigolte va nivel yaka oute va tpwel Suo Geteg Pwii pe Boutupo kat HEAL
ii) o padntig va nivel yéa kat va tpwet Suo déteg Lwpl pe Poutupo kat peéAt
iii) o paBntnig va ivel povo yaha.
(Movadeg 12)
B) Na urohoyioete Tnv mBavdtnta mpayUatonoinong Twy eveeExoévwy ToU a) EpWTAHATOG.
(Movabdeg 13)
qoryy
a) 1) &uB)  #2ANB  1iy) A-B
f) P(avB)= —f;% ! PCA)= o5+ PCB)= 'f‘,;sg

2o

Placdy] = 1-Plrof) = - 75 = 1o

. 4s o _ XS
P(ang) = P+ #(@E)-RavB)= €2 + 52 -2 = 75,

P(k-B)= PCA)-P(ANE) = 7%95_ 25 _ 23S

{eo |eo



\&&

OEMA 4

Atvetal n eflowon AXF+2(A-1)x+A-2=0, . (1) ue napduetpo AeR.
a) NaAvoete thv eklowon dtav A=0. (Movadec 5)
B} Eotw A#0.

i. Na anoSeifere ot n eficwon (1) éxel pileg mpaypatikéc kat GVIOES, TIG
omnoleg otn cuvéxela va Bpelte.

(Movabeg 10)
. 2 ' ' ’
ii. Avx;=-1kalx,=-] +I elvaL oL uo pileg tng eficwaong (1), va

npoobLlopiloete TIg TIUEG TO A, yLa TIg onoleg woxveL | X,—x, [> 1.

{Movabec 10)
Avém
ﬁ) [ia =0 —Rk 2= 1 ~2X=2 €7 X =~L
B) wa Ao

D) A=4 () aA(a-2) s (Ar2A41-2H22)=920
Qea wn EFlavey €x& Sdo piles npenanue> Oy
QAVIcES
o= —2(P-0%2 _( _4-2_ 2z-2

2A

4‘] j?"k'?%l?"ie—o
J-1+1-%[>1 = !-—E—-[>4 &= -{i—!>" =
lale2 &= ~2<9 <2 «ay A0

A—eop q 66’21070(0, z.)



GEMA 4

Alvetan 1o TplOVLHO:  X*-(a+1)x+4, aeR
a) Na anobeifete 6TL n Sakpivouoa ToU TPLWVIHOU elvat
A=(a-1-16.
(Movabdeg 5)
B) Na Bpeite yia MOLEC TIHEG TOU o TO TPLWVUHO EXEL PLTEG TIPAYHATIKES KAk BVLOE.
{(Movaéeg 10)
y) Eotw 67TLTo Tprwvupo ExeL Suo pllec, X Kal x;.
i} Na Bpeite to dBpolopa 5= x5+ Xz, TO YIVOLEVO P=x;-X; Twv pLl{wv TOU.
{(Movabeg 2)
i} Na anobeifete ot d(x,, 1) d(x,,1) =4 {Movabeg 8)

/\Q@OS ' &%Cpuy) 'non
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OEMA 4

Eva kAetotod otabio éxel 25 oelpég kaBlopdTtwy. Sty npwtn oelpd éxet 12 kabiopata kat
kaBepLd and Tig endpeveg GeLpeS £XeL Suo xaBlopata napandvw and my KponyoUuevn.

a) Na Bpeite ndoa kaBlopata éxel n peoaia kat néoa n tedeutaia oeipd. (Movabeg 10)
B) Na urmohoyicete tnv xwpntikdTnTa ToU atasdiou. (Movadbec 5)
¥} Oupabntég evog Aukeiou npokewpévou va napaxkohouBrigouv pia xdAAwon, katéhapav
oAa ta kaBiopata and v 7" péxpl kat v 14" cepd. Na Bpeite To mAnBog twv padnriv

Tou Auxeiou. {(Movabec 10)
Aem
a) To nAubos twv uabepdtwy ave ceapa  &ve
©poS Qplbuntiui npoodsu (av) [ee
=12 way w=2

H pewia epe s Qu=+i20=12+12:2= 36 was.
[t redevToia cope Givar Qag = QP4 =(2+ 4.2 €0 x G .

B) To eavAis ndubos zewv aBIE leg vy SO

S?s = %s: (qﬁ'eas)-'-‘ —‘?-25024-50') = 900 nad.

37 Qy +Sg+-- + Xy = S(q-S:s =
= "-g" (26'2;4-!3-&)) ~ % (-?ar{-Sw) =

1<t 4+ Al — €94 — (S
Be+¥6w = @12+ F6 2= 7948 pabutes.

N

)



